

MĚSÍČNÍ PLÁN

TŘÍDA: VII. B

MĚSÍC: ŘÍJEN

INFORMACE PRO RODIČE

7. 10. Ředitelské volno
11. 10. Preventivní program Nikotin (10:10 – 11:50)
14.–19. 10. Zájezd do Anglie pro vybrané žáky
28.–30. 10. Podzimní prázdniny

UČIVO

ČJ	Mluvnice: dokončení opakování látky podstatných jmen (konkrétní/abstraktní, pomnožná/hromadná/látková, párové části lidského těla, koncovky), přídavná jména koncovky, shoda PŘ + PO, písemná práce, čtení s porozuměním 2x v měsíci hodnoceno procenty, vstupní diktát Literatura: dílny čtení, čtení s porozuměním Sloh: slohové dílny
M	Procenta (jednoduché slovní úlohy). Společný násobek a dělitel, racionální čísla (vztah mezi zlomky a desetinnými čísly)
AJ	V říjnu dokončíme první lekci nazvanou My life. Zopakujeme minulý čas prostý a nepravidelná slovesa. Budeme mluvit o rodině a příbuzenských vztazích. Přečteme si o typické Britské rodině a také o historii lidstva. Průběžně budeme psát testy na probranou látku (JP) V první lekci si připomeneme tvoření minulého času, seznam nepravidelných sloves, která je potřeba znát, najdou děti v učebnici (workbook). Vrátime se také k tématu 'My family' či 'Free-time activities'. Děti budou pracovat s delšími texty a trénovat poslech. V průběhu si napíšeme testy z probírané gramatiky a slovní zásoby (DF)
INF	- zadání aktivity Tvorba videa na zvolené komponenty PC - ukázky příkladů dobré i špatné praxe - editace videa, příprava scénáře, vyhledávání informací
PŘ	Regionální geografie - Afrika (pojmy do slepé mapy, významné regionální prvky světadílu). Průběžně testy.

D	Rozdělení středověké společnosti, feudální systém, západní Evropa Pomůcky – učebnice dějepisu, sešit, dějepisný atlas
FY	Budeme se zabývat výpočtem průměrné rychlosti, sestavováním grafů, odečítáním z grafů, začneme rovnoměrným přímočarým pohybem. Žáci vypracují první projekt, pohádku nebo příběh, který zanesou do grafu. Projekt je hodnocen nejvyšší vahou v edookitu a je odevzdáván pouze elektronicky
Z	Strunatci - primitivní zástupci; paryby. Průběžně testy
čVS	Komunikace - funkce, dělení dle druhů, význam. Průběžně testy
VKZ	Drogy a závislosti - cigarety, e-cigarety, kouření